

Magen-Darm Entspannung Kautabletten

Schnell wirksam bei Magendruck,
Völlegefühl und Blähungen.

Wirkstoff klinisch getestet.

Hochdosiert

- + Sehr gut verträglich
- + 135 mg Simeticon
- + Wohlgeschmeckend

Gebrauchsinformation,
aufmerksam lesen!

Medizinprodukt

Zusammensetzung

1 Kautablette enthält: Simeticon 135 mg

Sonstige Bestandteile

Cellulose, Calciumsilikat, Glucose, Siliciumdioxid, Magnesiumstearat, Bitterfenchöl, Sternanisöl, Pfefferminzöl

Darreichungsform und Inhalt
20 Kautabletten

Hinweis für Diabetiker

1 Kautablette enthält 0,1 BE

Sonstige Hinweise

Kein Gewöhnungseffekt
Auch für Schwangere und Stillende geeignet
Frei von Laktose
Ohne künstliche Farbstoffe
Ohne Zuckeraustauschstoffe
Mit Kräutergeschmack

Zweckbestimmung

Entschäumer

Anwendungsgebiete

Bei gasbedingten Magen-Darm-Beschwerden wie Blähungen, Völlegefühl, Aufstossen, Druck- und Spannungsgefühl

Gegenanzeigen

Wann dürfen Sie tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten nicht anwenden?
Bei einer bekannten Überempfindlichkeit gegen Simeticon oder einen der sonstigen Bestandteile sollten tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten nicht angewendet werden.
Nicht anwenden bei Kindern und Jugendlichen unter 14 Jahren.

Was müssen Sie vor der Anwendung von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten beachten?

tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten dürfen nicht angewendet werden, wenn Sie überempfindlich (allergisch) gegenüber Pfefferminzöl oder einem der sonstigen Bestandteile von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten sind.

Dosierungsanleitung, Art und Dauer der Anwendung

Die folgenden Angaben gelten, soweit Ihnen Ihr Arzt tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten nicht anders verordnet hat. Bitte halten Sie sich an die Anwendungsvorschriften, da tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten sonst nicht richtig wirken können. Bei gasbedingten Magen-Darm Beschwerden: Soweit nicht anders verordnet, nehmen Erwachsene und Jugendliche ab 14 Jahren je nach Bedarf 1–2 Kautabletten pro Tag. Die maximale Tagesdosis liegt bei 6 Kautabletten.

Wie und wann sollten Sie tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten einnehmen?

tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten werden zu oder nach den Mahlzeiten, bei Bedarf auch vor dem Schlafengehen genommen. Die Kautablette sollte gut zerkaut werden. Die Dauer der Anwendung richtet sich nach dem Verlauf der Beschwerden. tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten können, falls erforderlich, auch über längere Zeit eingenommen werden.

Was müssen Sie in Schwangerschaft und Stillzeit beachten?

Es bestehen keine Bedenken gegen die Einnahme von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten während der Schwangerschaft und der Stillzeit.

Vorsichtsmassnahmen und Warnhinweise

Bei neu auftretenden und/oder länger anhaltenden Bauchbeschwerden sollten Sie einen Arzt aufsuchen, damit die Ursache der Beschwerden und eine u.U. zugrunde liegende, behandlungsbedürftige Erkrankung erkannt werden kann. Dieses Medizinprodukt enthält Glucose. Bitte nehmen Sie tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten erst nach Rücksprache mit Ihrem Arzt ein, wenn Ihnen bekannt ist, dass Sie unter einer Unverträglichkeit gegenüber bestimmten Zuckern leiden.

1 Kautablette enthält 1,24 g Glucose entsprechend ca. 0,1 Proteineinheiten (BE). Wenn Sie eine Diabetes-Diät einhalten müssen, sollten Sie dies berücksichtigen.

Wechselwirkungen mit anderen Mitteln

Welche Arzneimittel beeinflussen die Wirkung von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten?

Wechselwirkungen mit Arzneimitteln sind nicht bekannt.

Nebenwirkungen

Welche Nebenwirkungen können bei der Einnahme von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten auftreten?

Nebenwirkungen im Zusammenhang mit der Anwendung von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten wurden bisher nicht beobachtet.

Bei entsprechend sensibilisierten Personen können durch Pfefferminzöl Überempfindlichkeitsreaktionen (einschliesslich Atemnot) ausgelöst werden.

Wenn Sie Nebenwirkungen bei sich beobachten, teilen Sie diese bitte Ihrem Arzt oder Apotheker mit.

Überdosierung und Anwendungsfehler

Der Wirkstoff von tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten bringt den Schaum im Magen-Darm-Kanal auf rein physikalischem Wege zur Auflösung und wird nach der Magen-Darm-Passage unverändert wieder ausgeschieden.

Überdosierungserscheinungen

sind bisher nicht bekannt.

Was müssen Sie beachten, wenn Sie zu wenig tetesept Magen-Darm Entspannung Kautabletten eingenommen oder eine Einnahme vergessen haben?

Führen Sie die Einnahme fort, wie in der Dosierungsanleitung beschrieben.

Was müssen Sie beachten, wenn Sie die Behandlung unterbrechen oder vorzeitig beenden?

In diesem Falle kann es zu einem Wiederauftreten der Beschwerden kommen.

Hinweise zur Haltbarkeit des Produkts

Das Verfallsdatum dieses Medizinprodukts ist auf dem Karton und den Blisterstreifen aufgedruckt.

Verwenden Sie das Produkt nicht mehr nach diesem Datum!

Hinweise zur Lagerung

Trocken und nicht über 25°C lagern. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Bedeutung der Symbole auf dem Karton und Blisterfolie:

 Verwendbar bis

 Chargenbezeichnung

 Hersteller

 Gebrauchsanweisung beachten

 Obere Temperaturbegrenzung Lagerung

Pansement gastro-intestinal Comprimés à mâcher

Agit rapidement en cas de lourdeurs d'estomac, de sentiment de réplétion et de flatulences.

Substance active testée
cliniquement.

Hautelement dosé
+ Très bien toléré
+ 135 mg de siméticone
+ Goût agréable

Lire attentivement
la notice d'utilisation!

Dispositif médical

Composition

1 comprimé à mâcher contient: siméticone 135 mg

Autres composants

cellulose, silicate de calcium, glucose, silice, stéarate de magnésium, huile essentielle de fenouil amer, huile essentielle d'anis étoilé, huile essentielle de menthe poivrée.

Forme d'administration et contenu

20 comprimés à mâcher

Remarque à l'attention des diabétiques

1 comprimé à mâcher correspond à 0,1 unité de pain.

Autres remarques

Aucun effet d'accoutumance.
Sans lactose.
Sans colorants artificiels.
Sans succédanés de sucre.
Goût végétal.

Indication

Agent antimuscle

Domaines d'application

Troubles gastro-intestinaux liés aux gaz, tels que flatulences, sensation de réplétion, renvois, sensations de pression et de tension.

Contre-indications

Quand doit-on éviter d'utiliser tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher?
En cas d'hypersensibilité connue au siméticone ou à l'un des autres composants, ne pas utiliser tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher.
Ne pas utiliser chez les enfants de moins de 14 ans.

A qui doit-on être attentif avant d'utiliser tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher?

tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher ne doit pas être utilisé en cas d'hypersensibilité (allergie) à l'essence de menthe poivrée ni à un autre composant de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher.

Posologie, type et durée du traitement

Respecter les indications suivantes, sauf prescription contraire de votre médecin. Respecter les indications, sans quoi tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher n'agira pas correctement.

Sauf prescription contraire, les adultes et adolescents à partir de 14 ans prendront 1 à 2 comprimés à mâcher par jour, selon les besoins. La dose journalière maximale est de 6 comprimés à mâcher.

Comment et quand prendre tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher?

tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher est à prendre pendant ou après les repas, au besoin avant le coucher. Bien

mâcher les comprimés. La durée d'utilisation dépend de la persistance des symptômes. tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher peut être pris de manière prolongée en cas de besoin.

Quelles précautions prendre en cas de grossesse et d'allaitement?

Il n'existe aucune contre-indication à la prise de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher pendant la grossesse et l'allaitement.

Mesures de précaution et mises en garde
En cas de douleurs abdominales nouvelles et/ou persistantes, consultez votre médecin, car il est possible qu'elles soient dues à une pathologie sous-jacente et nécessitant un traitement. Ce médicament contient du glucose. Consultez votre médecin avant de prendre tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher si vous présentez une intolérance à certains types de sucres.

1 comprimé à mâcher contient 1,24 g de glucose, soit env. 0,1 unité de pain. Si vous êtes astreint à un régime pour diabétique, vous devez en tenir compte.

Interactions avec d'autres médicaments

Quels médicaments influencent l'effet de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher?

Les interactions avec d'autres médicaments sont inconnues.

Effets indésirables

Quels effets indésirables peuvent survenir lors de la prise de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher?

Aucun effet indésirable n'a été observé jusqu'à présent en rapport avec l'utilisation de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher.

Chez les personnes allergiques, l'essence de menthe poivrée peut déclencher des réactions d'ipersensibilité (notamment de détresse respiratoire).

Si vous constatez des effets indésirables, signalez-les à votre médecin ou à votre pharmacien.

Surdosage et erreurs d'utilisation

La substance active de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher évacue purement mécaniquement la mousse présente dans le tractus gastro-intestinal. Elle est éliminée sans modification après les transit.

Aucun cas de surdosage

n'a été signalé à ce jour.

Que faire si vous avez pris trop peu de tetesept Pansement gastro-intestinal comprimés à mâcher ou si vous avez oublié une prise?

Continuez la prise conformément à la posologie indiquée.

Que faire si vous avez interrompu le traitement ou si vous l'avez arrêté prématurément?

Dans ce cas, vos troubles peuvent réapparaître.

Conseils de conservation du produit

La date de péremption de ce médicament est imprimée sur le carton et sur le blister. N'utilisez plus le produit après cette date!

Conseils de stockage

A conserver au sec et à une température ne dépassant pas 25°C. Conserver hors de portée des enfants.

Signification des symboles sur le carton et le blister: / Significato dei simboli sullo scatolone e sul blister:

 A utiliser avant le / Utilizzabile entro

 Désignation du lot / Codice di lotto

 Fabricant / Fabricante

 Tenir compte des instructions d'utilisations / Seguire le istruzioni d'uso

 Température maximale de stockage / Temperatura massima di conservazione

Rilassante gastrointestinale Compresses masticabili

Agiscono rapidamente in caso di oppressione gastrica, senso di pesantezza e flatulenze.

Principio attivo clinicamente testato.

Ad alta concentrazione
+ Molto ben tollerate
+ 135 mg di simeticone
+ Gustose

Leggere attentamente le informazioni per l'utilizzo!

Dispositivo medico

Composizione

1 compressa masticabile contiene: simeticone 135mg.

Altri componenti

cellulosa, silicato di calcio, Glucosio, ossido di silicio, stearato di magnesio, olio di finocchio amaro, olio di anice stellato, olio di menta piperita.

Forma farmaceutica e contenuto
20 compresses masticabili

Avviso per i diabetici

1 compressa masticabile contiene 0,1 BE.

Ulteriori avvisi

Non producono effetti di assuefazione.

Adatte anche a donne incinte e che allattano.

Senza lattosio.

Senza coloranti artificiali.

Senza edulcoranti sostitutivi.

Al sapore di erbe

Scopo

Agente antischiama

Indicazioni terapeutiche

In caso di disturbi gastrointestinali causati dalla presenza di gas, quali, flatulenze, senso di pesantezza, eruttazioni, senso di pressione e tensione.

Controindicazioni

Quando l'utilizzo di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili è da evitare?

tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili non dovrebbe essere utilizzato in caso di ipersensibilità nota al simeticone o a uno degli altri principi attivi.

Non utilizzare da bambini e adolescenti fino ai 14 anni.

A cosa occorre stare attenti prima dell'utilizzo di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili?

tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili non possono essere utilizzate se si è ipersensibili (allergici) all'olio di menta piperita o a uno degli altri principi attivi di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili.

Posologia, modalità e durata dell'utilizzo

Le seguenti informazioni si applicano se il medico di fiducia non ha prescritto diversamente l'utilizzo di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili. Rispettare le modalità di impiego, altrimenti tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili non potrà essere efficace.

Se non prescritto diversamente, adulti e ragazzi da 14 anni in poi assumono 1-2 compresses masticabili al giorno a seconda del bisogno. La dose giornaliera massima è di 6 compresses masticabili.

Come e quando si dovrebbero assumere tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili?

tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili si assumono prima o dopo i pasti, all'occorrenza anche prima di addormentarsi. La

compressa deve essere ben masticata. La durata dell'utilizzo dipende dal decorso dei fastidi. tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili possono, se necessario, essere assunte anche per un lungo periodo di tempo.

A cosa bisogna fare attenzione durante la gravidanza o l'allattamento?

Non esistono preoccupazioni in relazione alla assunzione di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili durante la gravidanza o l'allattamento.

Precauzioni di impiego e avvertenze

In caso di dolori addominali recenti e/o di lunga durata rivolgersi al medico affinché possano essere riconosciute le cause dei dolori ed, eventualmente, la malattia alla base che necessita di trattamento.

Questo dispositivo medico contiene glucosio. Assumere tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili dopo colloquio con il proprio medico in caso di intolleranza nota nei confronti di determinati zuccheri.

1 compressa masticabile contiene 1,24 g di glucosio, corrispondenti a circa 0,1 unità di pane (BE). Se deve essere rispettata una dieta per diabetici occorrerà fare attenzione a questa informazione.

Interazioni con altri medicinali

Quali sono i farmaci che influenzano l'effetto di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili?

Non sono note interazioni con altri medicinali.

Effetti collaterali

Quali effetti collaterali possono comparire in caso di assunzione di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili? Non sono stati osservati fino a ora effetti collaterali in relazione all'utilizzo di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili. Reazioni di ipersensibilità causate dall'olio di menta piperita (inclusa difficoltà di respiro) potrebbero insorgere in persone sensibilizzate. Rivolgersi al medico o al farmacista in caso di effetti collaterali.

Sovradosaggio e utilizzo erroneo

Il principio attivo di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili scioglie la schiuma nel canale gastrointestinale con un procedimento puramente fisico ed è poi eliminato, senza subire alterazioni, dopo il passaggio attraverso il tratto gastrointestinale.

Sintomi da sovradosaggio

non sono finora noti.

Che cosa occorre osservare se si ha assunto un dosaggio troppo ridotto di tetesept rilassante gastrointestinale compresses masticabili oppure si è dimenticato di assumerlo?

Continuare l'assunzione come prescritto nella posologia.

Che cosa occorre osservare quando si interrompe il trattamento o lo si conclude in anticipo?
In questo caso potranno nuovamente comparire i disturbi.


Avvisi sulla durata del prodotto

La data di scadenza di questo dispositivo medico è stampata sul cartone e sul blister. Non utilizzare il prodotto oltre tale data!

Avvisi per la conservazione

Conservare in luogo asciutto a una temperatura non superiore ai 25°C!
Tenere lontano dalla portata dei bambini.

 **Hersteller / Fabricant / Fabricante:**
HALSA Pharma GmbH
Maria-Goeppert-Straße 5
D-23562 Lübeck, Germany

 **Vertriebs / Distributeur / Distribuzione:**
Merz Pharma (Schweiz) AG
Hegenheimermatweg 57
CH-4123 Allschwil

www.tetesept.ch

Stand der Information / Version:
Januar 2018


tetesept
pharma gmbh